
Predelano življenje 

v sodelovanju s podpornimi skupinami projekta Slišanje glasov 
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KUD France Prešeren, Karunova 14, Ljubljana 

Predelano življenje je redno odrsko srečevanje Maje Dekleva Lapajne in Norberta Svena Föja, kjer 
raziskujeta stične točke med gledališko in plesno improvizacijo, si privoščita klovnske prijeme in uživata 
v muziciranju, predvsem pa na veliko predelujeta življenje. Vse skupaj poganjata tesen prijateljski 
odnos in strast za ustvarjanje iger. 

Pri vsakem srečanju se Maja in Norbert osredotočita na drugo temo in jo predelata v odrski dogodek, 
ki pa kot predelava življenja hkrati tudi soustvarja življenje in že odpira nova predelovalna področja. 
Tokratna tema je Slišanje glasov. 

Maja in Norbert sta v iskanju pogumnih in navdihujočih iniciativ za kolektivno odpiranje pomembnih 
življenjskih tem naletela na Kralje ulice in njihove podporne skupine slišalcev glasov. Kralji ulice so v 
želji po odpiranju teme in stiku s širšo javnostjo ter v zanimanju za umetniško produkcijo naleteli na 
Majo in Norberta. Na teh osnovah je zraslo sodelovanje, ki rojeva igrivo radovednost, kako se bodo 
izkušnje in zgodbe slišalcev glasov preobrazile v umetniški dogodek. Predstava je namenjena članom 
podpornih skupin, njihovim svojcem in prijateljem, pa tudi širšemu zainteresiranemu občinstvu.  

Toplo vabljeni na Predelano življenje in Slišanje glasov. Ali pa na predelano slišanje in glasove življenja. 
Ali pa na predelane glasove in slišanje življenja.  

 

Zamisel, izvedba, produkcija: Maja Dekleva Lapajne in Norbert Sven Fö 

Podpora: Kralji ulice - podporne skupine projekta Slišanje glasov, KUD France Prešeren, Nina Meško, 
Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije 

Predelano življenje je navdihnila predstava Working Life Johannesa Schrettleja in Christine Lederhaas. 

Fotografije: Sunčan Stone 

Več o Predelanem življenju: http://pz.upri.se/ 

Več o projektu Slišanje glasov: http://www.slisanjeglasov.si/ 
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